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Οι ενοικιαστές πρέπει να είναι άνω των
18 ετών ή να συνοδεύονται από ενήλικα.
Για την ενοικίαση απαραίτητη είναι η
επίδειξη ταυτότητας ή άδειας οδήγησης ή
διαβατηρίου.
Ο ενοικιαστής οφείλει να επιστρέψει το
ποδήλατο και τον εξοπλισµό στην ίδια
κατάσταση που το επέστρεψε.
Οι ενοικιάσεις ποδηλάτων δεν
καλύπτονται από καµία ασφάλεια.
Στην περίπτωση βλάβης ή κλοπής
ποδηλάτου και εξοπλισµού, ο ενοικιαστής
αναλαµβάνει να καλύψει όλα τα έξοδα
επισκευής ή αποκατάστασης.
Το κόστος επισκευής ενός σκασµένου
ελαστικού είναι 5€.
Πέραν αυτών καµία επιπλέον χρέωση δεν
θα προκύψει.



«ΤΑ ΠΟΔΗΛΑΤΑ ΤΟΥ KASOS TOURS»ΟΡΟΙ ΜΙΣΘΩΣΗΣ //

Ο πελάτης υποχρεούται να χρησιµοποιεί το ποδήλατο µε προσοχή. Δεσµεύεται
για την τήρηση των κανόνων ασφαλείας και οδικής κυκλοφορίας και την
εποπτεία τήρησης αυτών από τον ανήλικο, τον οποίο συνοδεύει.
Ο πελάτης δεσµεύεται για τον έλεγχο του ποδηλάτου πριν την έναρξη χρήσης
του. Πιο συγκεκριµένα, οφείλει να ελέγξει τα κύρια λειτουργικά στοιχεία του,
τα οποία, µη περιοριστικά, αφορούν στην ορθή λειτουργία του συστήµατος
µετάδοσης κίνησης, του πλαισίου και των ελαστικών, των φρένων, της σέλας,
των πεντάλ, κτλ. και γενικότερα κάθε µέσου απαραίτητου για την ασφαλή
χρήση του.
Ο πελάτης δηλώνει ότι έχει πλήρη επίγνωση πιθανών κινδύνων που
συνδέονται µε την χρήση ποδηλάτου.
Ο πελάτης δεσµεύεται για την ορθή χρήση του ποδηλάτου και την προστασία
του και αναλαµβάνει πλήρη ευθύνη για οποιεσδήποτε βλάβες ή ζηµίες
προκληθούν στο ποδήλατο ή σε άλλους κατά την διάρκεια ενοικίασής του.
Ο πελάτης δεσµεύεται να επιστρέψει το ποδήλατο στις προκαθορισµένες
προθεσµίες που έχει συµφωνήσει. Σε περίπτωση µη επιστροφής του, το Kasos
Tours διατηρεί το δικαίωµα να χρεώσει ως αποζηµίωση στον πελάτη ποσό ίσο
µε τις ώρες καθυστέρησης και που αναγράφονται στην ιστοσελίδα.
Απαγορεύεται στον πελάτη ο δανεισµός, η ενοικίαση ή η παραχώρηση του
ποδηλάτου σε άλλο πρόσωπο, εκτός αυτού που προβλέπεται από τους
παρόντες κανόνες χρήσης.
Ο πελάτης εξουσιοδοτείται να χρησιµοποιεί το ποδήλατο σύµφωνα µε τους
παρόντες όρους, καθόσον πραγµατοποιεί µια λογική χρήση, που αποκλείει
κυρίως: κάθε ενέργεια εκτός προκαθορισµένης χρήσης, κάθε χρήση αντίθετη
µε τις διατάξεις του κώδικα οδικής κυκλοφορίας ή των κανόνων ασφαλείας,
κάθε χρήση σε εδάφη ή σε φυσικές συνθήκες που καταστρέφουν το ποδήλατο,
κάθε µεταφορά επιβάτη µε οποιοδήποτε τρόπο, κάθε χρήση που θα µπορούσε
να θέσει σε κίνδυνο τον χρήστη ή τρίτους, κάθε αποσυναρµολόγηση ή
απόπειρα αποσυναρµολόγησης όλου ή µέρους του ποδηλάτου, και γενικότερα
κάθε ανορθόδοξη χρήση αυτού.
Ο πελάτης είναι ο µόνος και εξ ’ ολοκλήρου υπεύθυνος των καταστροφών που
προκάλεσε το ποδήλατο ή της χρήσης που πραγµατοποίησε καθ ’ όλη τη
διάρκεια της µίσθωσης του ποδηλάτου, συµπεριλαµβανοµένης αυτής που
υπερβαίνει τη διάρκεια προκαθορισµένης χρήσης σε περίπτωση µη έγκαιρης
επιστροφής του ποδηλάτου.
Κάθε καθυστέρηση παράδοσης του ποδηλάτου µεγαλύτερη των 24 ωρών (η
προθεσµία υπολογίζεται από την ώρα της παραλαβής του ποδηλάτου από τον
πελάτη) θεωρείται ως περίπτωση εξαφάνισης του ποδηλάτου.
Στην περίπτωση εξαφάνισης του ποδηλάτου για το οποίο είναι υπεύθυνος, ο
πελάτης έχει την υποχρέωση να επισηµάνει την εξαφάνιση του ποδηλάτου,
που παραµένει υπό την πλήρη του ευθύνη.
Σε περίπτωση ατυχήµατος ή/και βλαβών, ή/και καταστροφών ή/και
οποιουδήποτε περιστατικού που συνέβη εξαιτίας του ποδηλάτου, ο πελάτης
έχει την υποχρέωση να επισηµάνει τα γεγονότα εντός των αναγραφόµενων
προθεσµιών. Παρ ’ όλα αυτά, το ποδήλατο παραµένει υπό την ευθύνη του
χρήστη µέχρι το κλείδωµά του σε ένα σηµείο παράδοσης, ή µέχρι την απόδοσή
του σε κατάλληλα χέρια σε αντιπρόσωπο του Kasos Tours.
Σύµφωνα µε το νόµο, αποκλείεται εξ́  ολοκλήρου η ευθύνη του Kasos Tours που
συνδέεται µε τη χρήση που θα µπορούσε να κάνει ο πελάτης σε ένα ποδήλατο,
ή στις καταστροφές που θα µπορούσε να προκαλέσει στον εαυτό του ή σε
τρίτους λόγω της χρήσης του ποδηλάτου.



1. Το Kasos Tours θεωρεί ότι οι χρήστες πριν
από την ενοικίαση έχουν λάβει γνώση των
Όρων, όπως αυτοί κάθε φορά ισχύουν και
τους έχουν αποδεχτεί ανεπιφύλακτα.

2. Η Επιχείρηση δικαιούται να τροποποιεί
οποτεδήποτε χωρίς προειδοποίηση τους
παρόντες όρους και Προϋποθέσεις Χρήσης,
αναλαµβάνει όµως την υποχρέωση να
ενηµερώνει το παρόν κείµενο για κάθε
τροποποίηση ή προσθήκη.

3. Τυχόν ακυρότητα κάποιων όρων του
παρόντος δεν επιφέρει την ακυρότητα των
υπολοίπων. Η µη ενάσκηση από τη
επιχείρηση των εκ των παρόντων Όρων
δικαιωµάτων της δεν συνεπάγεται παραίτησή
της από τα δικαιώµατά της αυτά.
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Η  ενοικίαση  ποδηλάτων  διέπεται  από  τους
παρόντες  όρους  και  προϋποθέσεις  (εφεξής  Οροί)
τους  οποίους  οι  χρήστες  καλούνται  να  διαβάσουν
προσεκτικά  και  να  συµµορφώνονται  µε  αυτούς .


